ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ ACCAMБЛЕЯ



Distr. GENERAL

A/40/281 S/17146 3 May 1985 RUSSTAN ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМЕЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункт 33 первоначального перечня
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

COBET SESONACHOCTM

Письмо Исполняющего обязанности Председателя Комитета по осуществлению неотвемлених правлалестийского народа вототиги маяк 1985 года на имя Генерального секретари

В качестве Исполняющего обязанности Председателя Комитета по вебрествлению неотъемлемых прав далестинского народа я хотел бы обратить Ваше внимание на ряд негавних сообщений о серьезных инципентах, произошения на оккупированных территориях Запалного берега и сектора Газа. Эти сообщения свидетельствуют о продолжении изра-ильскими властями систематических репрессий, которые, как представляется, направлены на подавление всех форм сопротивления палестинского народа продолжающейся незаконной оккупации их земли.

Как сообщила 5 апреля 1985 года еженедельная газета "Аль-Фалкр", в ответ на демонстрации и забастовки палестинцев, приуроченные к празднованию 50 марта Дня защиты земли. Обли произведены сотни арестов, в принудительном порядке возобновлена работа магазинов, подверглись жесткой цензуре газеты, выходящие на арабском языке, были закрыты школы, а в некоторых районах Западного берега и сектора Газа по демонстрантам открыли отонь.

В ответ на продолжение демонстрации протеста изражльские власти, как сообщается, прибегли к различным репрессиям, включая применение отнестрельного оружия, в результате чего список жертв, особенно среди молодежи и студентов, продолжал пополнаться.

5 апреля "Аль-Фацжр" сообщила, что сотни полицейских из израильской пограничной полиции ворвались в колледж аль-Ибрахимия в Восточном Иерусалиме и силой подавили демонстрацию палестинцев

-MG * 4/40/50/Rev.l.

A/40/281 S/17146 Fussian Page 2

в поддержку бастующих политических заключенных тюрьмы Аскалан. Было сообщено, что полиция арестовала I32 студента и других лиц и что во время налета многие получили ранения, а семерых пришлось госпитализировать.

Как сообщила 5 апреля еженедельная газета "Аль-Фаджр", 3 апреля во время разгона израильскими войсками демонстрации в Касабе (район Наблуса) был тяжело ранен юноша из Наблуса и арестованы десятки молодых палестинцев. Против демонстрантов, которые несли палестинские флаги и пели национальные песни, как сообщалось, были применены слезоточивый газ и боевые патроны.

Согласно тому же источнику, израильская пограничная полиция ранила четырех студентов Университета Бейт-Лахма после того, как они якобы стали бросать в полицейских камни. Затем полиция закрыла доступ на территорию университета, арестовала ряд студентов и пригрозила закрыть университет на два месяца.

Газета "Маарив" 2I апреля сообщила, что подразделения израильской армии и военных властей совершили налет на Университет Бейт-Лахма и произвели там обыск в связи с планируемой выставкой, посвященной "Дню палестинских студентов". Хотя никаких нелегальных материалов найдено не было, территория университета была затем объявлена "закрытой военной зоной".

Газета "Гаарец" 2I апреля сообщила о том, что I5-летний мальчик был убит, а I8-летний юноша ранен, когда патруль пограничной полиции открыл огонь по демонстрантам в лагере беженцев аль-Бордж в секторе Газа, протестовавшим против разрушения дома человека, обвиняемого в нападении на офицера израильской полиции.

Кроме того, еженедельная газета "Аль-Фаджр" І9 апреля сообщила о том, что І2 жителей лагеря беженцев Дейша, в том числе и известный журналист Хамди Фаррадж, были задержаны в целях предания суду в связи с демонстрациями, состоявшимися в лагере в январе, и содержались в тюрьме Тулькарм, которую непосредственно контролируют израильские войска.

Как и прежде, мне хотелось бы вновь заявить о глубочайшей обеспокоенности Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа этими событиями. Нет сомнения в том, что, пока палестинскому народу будут чинить препятствия на пути осуществления им своих прав на самоопределение, национальную независимость и суверенитет и пока будет продолжаться незаконная оккупация его территории, в этом районе по-прежнему будет сохраняться напряженность и насилие, подвергая все большей опасности международный мир

и безопасность. Комитет по-прежнему убежден в возможности мирного политического решения под эгидой Организации Объединенных Наций и по-прежнему призывает все заинтересованные стороны к сотрудничеству в деле поиска такого решения.

В заключение мне жотелось бы просить распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 33 первоначального перечня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

Оскар ОРАМАС-ОЛИВА Исполняющий обязанности Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа